
 
 

 
 

 

 
 

 
Vážení spoluobčané ! 
 
    Dostává se Vám do rukou obecní zpravodaj, ve kterém bych chtěl zhodnotit 
uplynulý rok v naší obci.  
   Pojďme si tedy společně projít rok 2008, který za krátkou dobu již bude 
minulostí. 
 
LEDEN : 
Na počátku kalendářního roku proběhla Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou Zlín. 
Dne 7.1.2008 byly odpečetěny pokladničky a zástupcům Charity byl předán 
výtěžek této sbírky, který v naší obci činil 9 277,-- Kč. 
 
ÚNOR : 
Měsíc únor se nesl již tradičně ve znamení Fašanku pořádaného SDH Kaňovice ve 
spolupráci s obecním úřadem. Uskutečnil se průvod obcí, kterého se zúčastnilo 
přes 30 masek. Večer potom následovala taneční zábava, kde k tanci a poslechu 
hrála dechová hudba Šrumajda z Nivnice. 
V tomto měsíci vzhledem k příznivému počasí byly taky prováděny některé práce 
na úpravě dětského hřiště a rolnické usedlosti  č.p. 19. Jednalo se o zabetonování 
základů altánu v zahradě OÚ a rovněž byl proveden výkop dopadové zónu pro 
skluzavku. Na rolnické usedlosti bylo dokončeno položení podlahy v poslední části 
chlévů. 
 
BŘEZEN : 
V sobotu dne 15.3.2008 se uskutečnily na rolnické usedlosti č.p. 19 Velikonoce. 
Na programu bylo pletení pomlázky a zdobení vajíček slámou s panem Františkem 
Zuskou ze Zlína. Modelování na hrnčířském kruhu předváděla keramická dílna 
manželů Kaňovských z Dubňan. Jak se vyrábí březové košťata ukazoval pan 
František Bernatík z Kaňovic. Na závěr potom paní Jana Svobodová z Otrokovic 
předváděla mramorování vajíček a květináčků. 
Z mimo kulturních akcí probíhalo v tomto měsíci betonování patek na informační 
tabuli k č.p. 19 a zabetonování obrubníků na dopadovou zónu skluzavky. Dále byl 
dne 31.3.2008 přistaven první kontejner na komunální odpad a v tentýž den taky 
nově kontejner na kovový odpad. 
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DUBEN : 
V sobotu dne 12. 4. 2008 se uskutečnil v sále KD III. kaňovický košt slivovice. 
Ten měl na programu kromě soutěže o nejlepší slivovici taky soutěž pro dospělé 
v pojídání párků a pití piva, utajenou soutěž pro děti. K vidění v sále KD byla 
výstava fotografií z dřívějších akcí v obci. Po skončení soutěže následovala 
diskotéka. Do samotné soutěže o nejlepší slivovici bylo dodáno rekordních 48 kusů 
vzorků. Vítězem se stal a barevný televizor si odnesl pan Vojtěch Šůstek ml. 
z Kaňovic č.p. 12. 
V tomto měsíci taky probíhaly další práce na úpravě dětského hřiště ve dvoře 
obecního úřadu. Byly položeny a zabetonovány tvarovky ( 1.-2.4.2008 ) a 
zabetonována základová deska altánu ( 15.4.2008 ). K výstavbě altánu bylo taky 
dovezeno dřevo a krytina. Mimo tyto práce byla provedena oprava chodníku u č.p. 
11 zabetonováním ( 5.4. 2008 ). 
 
KVĚTEN : 
K tomuto měsíci již tradičně patří stavění máje, které proběhlo tentokrát v sobotu 
dne 3.5.2008. Máj se podařilo úspěšně postavit. Bohužel,ale tentokrát dlouho 
nevydržel v noci z 8. na 9. 5. 2008 byl zřezán. 
Současně s touto akcí probíhala ve vedlejší budově sálu KD beseda s důchodci. Na 
programu bylo kulturní vystoupení žáků ZŠ Velký Ořechov a živá hudba, kterou 
obstaral pan Stanislav Hrbáček. V průběhu zábavy bylo podáváno občerstvení. 
Akce se zúčastnilo více než 40 důchodců ( v obci žije v současné době kolem 60 
důchodců ). Všichni účastníci byli s besedou spokojeni a rozcházeli se s přáním, 
aby se podobných setkání v obci uskutečnilo ještě více.  
 
V květnu dále vrcholily práce na výstavbě altánu na hřišti ve dvoře obecního 
úřadu. Ve dnech 12. – 16.5. 2008 byla firmou Zdeněk Skočovský provedena 
dřevostavba altánu a dne 20.5. 2008 byly nainstalovány rýny a svody. Ve středu 
28.5.2008 byla na altánu položena krytina.  
V tomto měsíci taky projel poprvé obcí úklidový vůz firmy Rumpold UHB 
Uherský Brod ( 6.5.2008 ).  
 
ČERVEN : 
V sobotu dne 28.6.2008 se uskutečnil turistický pochod Kaňovice-Ludkovice 
přehrada a zpět. Start byl asi ve 13.15 hod. od parkoviště u hřbitova. První 
zastávka na občerstvení byla v Ludkovicích v místním pohostinství a potom se 
pokračovalo na přehradu. Zde nás čekal hrázný pan Pavel Blahuš, který nás 
seznámil s tímto vodním  dílem  uvedeným do provozu v roce 1969. Měli jsme 
možnost si prohlédnout i velmi zajímavé technické zázemí této nádrže rozkládající 
se na ploše 13 ha. 
Vše bylo doprovázeno výkladem pana Blahuše, který taky fundovaně odpovídal na 
některé dotazy z naší výpravy.Po ukončení prohlídky jsme se vydali na zpáteční 
cestu s plánovanou přestávkou na občerstvení v místním pohostinství. Do Kaňovic se 
naše výprava  vrátila ve zdraví a dobré náladě asi kolem 17.00 hod. Poté 
následoval  táborák s opékáním špekáčků na dětském hřišti u obecního úřadu. 
Všech 21 účastníků pochodu obdrželo  na památku  turistického pochodu diplom. 
Všichni si akci pochvalovali a bylo jen škoda, že se jí nezúčastnilo více lidí, hlavně 
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z řad dětí, kterých bylo na pochodu jenom 6. Doufejme, že příště to už bude 
s účastí lepší. 
Dne 27.6.2008 byla provedena firmou Pavel Kadlček elektroinstalace altánu ve 
dvoře obecního úřadu.  
  
ČERVENEC : 
V tomto měsíci proběhla kolaudace altánu, betonové plochy a prvků dětského 
hřiště a to 25.7.2008.  
Kolaudaci ještě předcházela montáž zábradlí, kterou provedli členové Mysliveckého 
sdružení Hřivínův Újezd-Kaňovice v rámci brigádnické výpomoci obci ve dnech 6. a 
9.7.2008. 
 
SRPEN : 
V sobotu dne 23.8.2008 se uskutečnilo netradiční posezení v sále KD nazvané Den 
pro kroniku. Sešlo se zde asi 10 občanů, kteří přinesli starší fotografie a měli 
možnost nahlédnout do 5. dílu obecní kroniky z let 1991-2002. Byla to velmi 
zajímavá beseda, na které občané zapůjčili obci své historické fotografie.  
Využil bych této příležitosti a poprosil Vás, kteří ještě vlastníte nějaké starší 
fotografie a byli ochotni je zapůjčit k neskenování, byli bychom velmi rádi.  
Na závěr prázdnin uspořádal kulturní výbor Stezku odvahy a odhodlání pro děti. 
Start byl v sobotu 30.8.2008 od hřbitova a cíl na rolnické usedlosti č.p. 19. Po 
ukončení následoval táborák. Každý odvážlivec z řad dětí dostal jako upomínku na 
tuto akci diplom.  
 
ZÁŘÍ : 
Začátkem měsíce ( 1.-3.9.2008 ) byl vybudován ve dvoře obecního úřadu nový 
přístupový chodník z parkoviště k betonové ploše.  
V tomto měsíci se uskutečnila na rolnické usedlosti č.p. 19 velmi zajímavá akce 
nazvaná „Den řemesel s opékáním berana“. V sobotu dne 20.9.2008 byli na 
rolnické usedlosti k vidění umělečtí kováři a keramici z SOŠ Luhačovice a taky 
rytci ze Střední školy COPT Uherský Brod. Tito předváděli své umění na 
vyčleněných pracovištích. K tomu všemu pan Vojtěch Bernátek z Velkého Ořechova 
na nádvoří opékal berana. Tato pochoutka se těšila velkému zájmu návštěvníků.   
 
ŘÍJEN : 
Měsíc říjen se v naší obci tak jako v celé republice nesl ve znamení voleb do 
zastupitelstev krajů. Volby proběhly ve dnech 17.-18. října 2008. 
V naší obci bylo v seznamu celkem 205 voličů. Bylo odevzdáno 100 obálek a 
zároveň bylo 100 platných hlasů. Volební účast v obci byla 48,78 %. Jednotlivé 
strany obdržely následující počet hlasů : Česká strana sociálně demokratická 43 
hlasy, Starostové a nezávislí pro ZK 18 hlasů, Křesť.demokr.unie-Čs.str.lidová 15 
hlasů, Komunistická str. Čech a Moravy 11 hlasů, Občanská demokratická strana 
10 hlasů a Koalice nestraníků 3 hlasy.  
Po volbách proběhly v obci ještě dvě akce, obě v sobotu dne 25.10.2008.  
První se uskutečnila na rolnické usedlosti č.p. 19 a byla to Dýňová párty. 
Účastnici akce si z napěstovaných dýní vykrajovali, vyřezávali a vydlabávali 
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strašidla, příšery, zvířátka, zkrátka koho co napadlo. K ochutnání byl taky dýňový 
kompot.  
Starší občané potom večer vyrazili do kulturního domu , kde Myslivecké sdružení 
pořádalo zvěřinové hody. Ochutnat zvěřinové speciality, ale mohli pouze ti, kteří si 
včas zakoupili místenky, protože zájem o akci předčil veškerá očekávání myslivců. 
Ti se taky ukázali jako velmi dobří kuchaři a nabízeli k ochutnání ze 4 druhů jídel 
( srnčí guláš, pečeného  divočáka, medailonky a hubertovu směs ). K tanci a 
poslechu do ranních hodin vyhrávala Provodovská šestka.  
V závěru října ještě došlo  v obci k  opravě vozovky na křižovatce u č.p. 59. Ve 
dnech 29.-30. 10. 2008 zde provedla firma SÚS Zlínska s.r.o. vyfrézování 
vozovky a položení asfaltové plochy.  
 
LISTOPAD : 
Tento podzimní měsíc byla v obci uspořádána pouze III. vánoční prodejní výstava 
v budově obecního úřadu, kde si zájemci mohli prohlédnout a zakoupit různé 
vánoční dekorace a také mnoho dárkových předmětů, svíček andělů a nově 
porcelánové kávové a čajové hrnečky. Toto vše jim nabízela paní Jana Králová ze 
Zlína. 
 
PROSINEC : 
Zato závěrečný měsíc roku byl tak jak se na vesnici patří zahájen zabíjačkou. Ta 
se uskutečnila v sobotu 6.12.2008 na rolnické usedlosti č.p. 19. O zabíjačkové 
speciality byl tak jako loni velký zájem. Letos jsme se pojistili a myslím si, že 
zabíjačkových dobrot se oproti loňskému roku dostalo všem zájemcům. Na 
zabíjačce, jak se již stává tradicí, nechyběl harmonikář, který se staral o veselí 
těch, co přišli na rolnickou usedlost ochutnat zabíjačkové speciality. 
Za týden ( 13.12.2008 ) po zabíjačce se zájemci sešli na rolnické usedlosti znovu, 
tentokrát na akci Vánoce s panem Zuskou a paní Svobodovou. Pan Zuska od 
ranních hodin předváděl výrobu slaměných ozdob a paní Svobodová odpoledne 
výrobu drobných dekorací plstěním.  
V neděli 21.12.2008 se na obecním úřadě v Hřivínově Újezdě konalo vítání 
občánků tentokrát pro obce Hřivínův Újezd ( od 10,30 hod. ) a Kaňovice ( od 
11,00 hod. ). Ve velmi pěkném prostředí, kterému dodávalo překrásnou  
atmosféru vystoupení žáků ZŠ Hřivínův Újezd, jsem jako nové občany Kaňovic 
přivítal : Elišku Baloghovou, Aleše Skupinu a Matěje Surovíka. Děti obdržely 
prostřednictvím rodičů od obce  dárky, mezi kterými byl i pamětní list. 
 

Tak probíhal právě končící rok 2008 v naší obci. 
 

Obec hospodaří v tomto roce  s rozpočtem 2 518 000,-- Kč. 
 

K některým investičním akcím  a opravám : 
• Úprava dětského hřiště 

Obec v letošním roce dokončuje úpravu areálu dětského hřiště v zahradě obecního 
úřadu. Byl zde vybudován již zmiňovaný altán v celkovém nákladu 155 788,-- Kč.  
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Dále zde byl vybudován přístupový chodník z parkoviště k betonové ploše v nákladu  
19 490,-- Kč. K vybavení hřiště bylo ještě vyrobeno 10 ks lavic za 24 700,-- 
Kč. 
Veškeré tyto investice byly hrazeny z rozpočtu obce. 
V měsíci říjnu 2008 podala obec žádost o dotaci z programu obnovy venkova 
na úpravu dětského hřiště, která se skládá z dostavby sociálního zařízení, 
vybudování chodníků a instalace nových herních prvků. Celková výše žádosti 
projektu nazvaného „Hrajeme si v Kaňovicích“ činí 700 000,-- Kč. 
Výsledky vyhodnocení žádostí budou známy nejpozději do konce měsíce února 
2009. 
 

• Oprava vozovky na křižovatce u č.p. 59 
Za tuto opravu , kterou prováděla f. SÚS Zlínska s.r.o. zaplatila obec ze svého 
rozpočtu 40 460,-- Kč. 
 
Nyní dovolte, abych Vás seznámil se situací bytové výstavby v lokalitě Losky. 

 
 
 

Základní údaje o stavbě  RD Kaňovice – Losky 
 
 
 
Počet rodinných domů :       9 
 
Výměry jednotlivých parcel : 
 
Pozemek č. 2        1 357 m2 
Pozemek č. 3        1 192 m2 
Pozemek č. 4        1 029 m2 
Pozemek č. 5        1 004 m2 
Pozemek č. 6           985 m2  
Pozemek č. 7         1 020 m2 
Pozemek č. 8           832 m2 
Pozemek č. 9           942 m2 
Pozemek č. 10           848 m2 
CELKEM         9 209 m2 
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Sejmutí ornice       celková kubatura 301 m3 
Obslužná komunikace včetně parkoviště    celkové plochy 1 835 m2 
Chodníky        356 m2 
Polní cesta        286 m2 
Záchytný příkop       131 m2 
Vodovodní řády       celková délka 267,63 m 
Kanalizace oddílná : 
dešťová kanalizace       celková délka 300,62 m  
splašková kanalizace      celková délka 232,37 m 
19 ks předstihových kanalizačních přípojek      celkové délky 117,0m 
Středotlaké plynovodní řády        celková délka 284,46 m 
 
Úprava stávající distribuční sítě NN : 
Délka rozvodu úpravy distribuční sítě volného vedení NN  150 m 
 
Hlavní kabelový rozvod NN : 
 Délka zemního kabelového rozvodu distribuční čítě NN 401 m 
 Celková délka přípojek NN RD a myslivecké chaty  341 m 
Veřejné osvětlení 
 6 ks osvětlovacích bodů a 182 m kabelového rozvodu VO 

KOMUNIKACE : 
 
Větev „A“ ( směrem k myslivecké chatě )   má navrženou délku 198 m 
Větev „B“ ( směrem k parkovišti u hřbitova )    má navrženou délku 113,6 m 
Obě komunikace jsou navrženy jako dvoupruhové obousměrné šířky 5 m mezi zvýšenými 
obrubami. 
Souběžný chodník navazuje na stávající trasu a má navrženou šířku 1,50 m 
Šířka uličního prostoru je 9,50 m mezi majetkovými hranicemi 

Řešená investice bude po kolaudaci předána k užívání provozovatelům : 
 

• Zpevněné plochy    Obec Kaňovice 
• Kanalizace     Obec Kaňovice 
• Veřejné osvětlení    Obec Kaňovice 
• STL plynovod     Jihomoravská plynárenská a.s. 
• Rozvody NN     E.ON Česká republika s.r.o. 
• Vodovod     Moravská vodárenská a.s 

 
 
 
   Rozpočet na vybudování inženýrských sítí v lokalitě Losky se pohybuje okolo 10 mil. 
Kč. Obec prověřila možnost získání úvěru na uvedenou stavbu se záporným výsledkem. 
Rozpočet obce není v takové výši, aby byla schopna případný úvěr splácet.  
 
Zastupitelstvo obce proto na svém zasedání dne 11.4.2008 stanovilo podmínky prodeje 
pozemků realitním kancelářím, které jsou : 

1. Pozemek na kterém bude komunikace a chodník zůstane v majetku obce a realitní 
kancelář se zaváže na tomto pozemku a na vlastní náklady  vybudovat veškeré  
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inženýrské sítě dle zpracovaného projektu ZTV RD Kaňovice „Losky“ zakázkové 
číslo 08/101203 . 

2. Bude uzavřena smlouva o budoucí smlouvě kupní, ve které se obec zaváže, že 
prodá stavební pozemky v ceně 684 130,-- Kč budoucímu kupujícímu, který tuto 
cenu uhradí do 30 dnů po vydání stavebního povolení. 

3. Budoucí kupující vybuduje na pozemku obce inženýrské sítě, chodník, komunikaci a 
veřejné osvětlení do 31.12.2009 a tyto prodá obci za kupní cenu 
684 130,-- Kč. Obec zaplatí budoucímu kupujícímu tuto kupní cenu do 31.1.2010. 

4. Budoucí kupující se smluvně  zaváže, že stavební parcely, které po vybudování 
inženýrských sítí vzniknou, budou  dále sloužit výhradně jako stavební parcely na 
výstavbu  9 rodinných domů, tak jak je stanoveno schváleným územním plánem 
obce ( změna územního plánu č. 2,3 územního plánu sídelního útvaru Kaňovice ze 
dne 7.6. 2002 ).  

Obeslány byly tyto realitní kanceláře : droPe s.r.o. Bří Jaroňků 5219 Zlín, Reality 
Sadová s.r.o. Lesní čtvrť I 3432 Zlín, Reality a správa s.r.o. Bří Jaroňků 5219 Zlín, 
Sting Development, s.r.o.  Jakubská 1 Brno.  
Z  uvedených  čtyř realitních kanceláří reagovaly tři kanceláře, které své vyjádření 
doručily v termínu určeném zastupitelstvem obce tj. 9.5.2008. 
Jedná se o realitní kanceláře droPe s.r.o. Zlín, Reality a správa s.r.o. Zlín a Sting 
Development s.r.o. Brno. 
Realitní kancelář Reality Sadová s.r.o.Zlín na zaslané podmínky prodeje pozemků 
nereagovala. 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání 16.5.2008 vyhodnotilo nabídky realitních kanceláří 
následovně : 
 
Nabídku společnosti Sting Development s.r.o. Jakubská 1, Brno ze dne 7. 5. 2008 jako 
nepřijatelnou z těchto důvodů :  
   Zastupitelstvo obce Kaňovice nesouhlasí s nabídkou  společnosti  na  rozdělení pozemků 
na 12 stavebních parcel. 
   Nabídka společnosti nesplňuje jednu z podmínek schválených zastupitelstvem obce svém 
zasedání dne 11. dubna 2008 ( bod 4 ) 
   Navíc při vypracování nového geometrického plánu by došlo k dalšímu časovému posunu 
stavebního řízení.  
   Dále zastupitelstvo obce nesouhlasí s podmínkou úhrady nákladů  na odstranění 
vzdušného vedení a poplatku za příkon a projekt pro E.ON  obcí Kaňovice. 
 
Zastupitelstvo obce vzalo  na vědomí  nabídku realitní kanceláře Reality a správa s.r.o. 
Bratří Jaroňků 5219 Zlín  ze dne 5.5.2008 a uložilo starostovi obce požádat uvedenou 
realitní kancelář o předložení  návrhu „Smlouvy o smlouvě budoucí kupní“ v termínu do 
30.5.2008 a tuto smlouvu předložit na příštím zasedání zastupitelstva obce.  
 
Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí nabídku realitní kanceláře droPe  s.r.o. Bratří 
Jaroňků 5219 Zlín ze dne 5.5.2008  a uložilo  starostovi obce požádat uvedenou realitní 
kancelář o předložení  návrhu „Smlouvy o smlouvě budoucí kupní“ v termínu do 30.5.2008 
a tuto smlouvu předložit na příštím zasedání zastupitelstva obce. 
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Dne 20.5.2008 bylo na obec doručeno panem Romanem Glozou jednatelem společnosti 
Reality a správa s.r.o. Zlín oznámení, že se uvedená firma vzdává své další účasti 
v řízení ve věci inženýrských sítí v lokalitě Losky z důvodu získání významné zakázky. 
 
Dne 29.5.2008 byl zástupce firmy droPe s.r.o. Ing. Petrem Orságem doručen návrh 
smlouvy o budoucí smlouvě kupní. Dne 4.6. 2008 se uskutečnila schůzka u JUDr. Zdenky 
Pechancové v Advokátní kanceláři v Luhačovicích za přítomnosti starosty obce a Ing. 
Petra Orsága za účelem konzultace návrhu smlouvy o smlouvě budoucí.  
 
Smlouva o dílo a Smlouva budoucí smlouvě  mezi  obcí Kaňovice a firmou droPe s.r.o.  
Zlín byla podepsána dne 13.8.2008. 
 
V měsíci říjnu nabyla právní moci jednotlivá stavební povolení. 
Stavební povolení MMZL, stavební úřad na STL plynovod, kabelový rozvod NN a veřejné 
osvětlení nabylo právní moci dne 28.10. 2008. 
Stavební povolení MMZL, odbor dopravy a silničního hospodářství  na zpevněné plochy, 
nabylo právní moci dne 15.10.2008. 
Rozhodnutí veřejnou vyhláškou – povolení ke stavbě vodních děl, MMZL  odbor životního 
prostředí a zemědělství  na záchytné příkopy, vodovod, kanalizace oddílná – nabylo právní 
moci dne 24.10.2008. 
 
V současné době dochází ke změně investora z obce Kaňovice na droPe s.r.o. Zlín a 
odprodeji pozemků. 
 
Dle Smlouvy o dílo č. 882008 mezi obcí Kaňovice ( objednatel ) a f. droPe s.r.o. Zlín ( 
zhotovitel ) provede zhotovitel vybudování inženýrských sítí tj. rozvod elektřiny,vody 
kanalizace,plynu,chodníků, veřejného osvětlení,místní zpevněné komunikace a záchytných 
příkopů do 31.12.2009. 
 
 
   Nyní dovolte, abych Vás seznámil s některými změnami u místních poplatků :  
 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 14.11.2008 vydalo OZV č. 1/2008, kterou se 
mění a doplňuje OZV č. 1/2005 a 2/2004 o místních poplatcích. 
Sazby poplatků za odpady zůstávají nezměněny, mění se jenom termín splácení poplatků a 
to : 
- jednorázově ( 300,-- Kč/ občan ) termín platby ……………….  do 30.6.2009 
- ve dvou splátkách : 150,-- Kč       termín platby ……………… do 30.4.2009 
      150,-- Kč       termín platby ……………… do 30.6.2009 

( skutečné náklady obce na 1 občana za rok 2007 činily 541,84 Kč ) 
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Přehled platby poplatků v roce 2009 
 

POPLATEK SAZBA TERMÍN ZAPLACENÍ 
 

Poplatek ze psů – 1 pes 
- druhý a další pes 

70,-- Kč 
100,-- Kč 

do 15.2.2009 
do 15.2.2009 

 
MP za odpady 

 
300,-- Kč/ osobu 

do 30.6.2009* 
možnost rozložení plateb : 
150,-- Kč do 30.4.2009* 
150,-- Kč do 30.6.2009* 

Pronájem popelnic  130,-- Kč / popelnice / rok  do 30.10.2009 
   

( * změna termínu platby  ) 
 
Platby je možno poukázat bezhotovostním převodem na účet obce č. 18520661/0100 
s následujícími variabilními symboly : 
  
Poplatek za psy  7 2009 + číslo rodinného domu 
Pronájem popelnic   8 2009 + číslo rodinného domu 
MP za odpady   9 2009 + číslo rodinného domu 
 
Termíny svozu KO zůstávají nezměněny. Pouze první termín svozu v novém roce v pátek 
dne 2.1.2009 je přesunut na sobotu 3.1.2009 
Termín svozu plastů bohužel nebyl do vydání zpravodaje k dispozici. Seznámím Vás s ním 
prostřednictvím hlášení, informační tabule obce a www stránek. 
 
A máme tady jako každoročně společenskou kroniku obce za rok 2008 
 
 
Narození :   23.7.2008  Baloghová Eliška č.p. 69 

30.9.2008 Skupina Aleš č.p. 59 
6.10.2008 Surovík Matěj č.p. 14 

 
Úmrtí :   9.2.2008  Minařík Vojtěch č.p. 29 

19.2.2008 Lobodáš Emil č.p. 82 
14.3.2008 Váňa Ladislav č.p. 87 
21.10.2008 Valerián Stanislav č.p. 42 

 
Významná životní jubilea :        85 let  Bílková Antonína č.p. 64 
            80 let  Bubláková Ludmila č.p. 8 
                       Kudláčová Marie č.p. 74   
       Vaškůjová Emilie č.p. 51 
            75 let  Mikulcová Marie č.p. 75 
       Lambor Josef č.p. 14 
            70 let  Lamborová Stanislava č.p. 14  
        Ondrůšek Josef č.p. 52 
       Šůstek Miroslav č.p. 18 
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Přihlášení k trvalému pobytu: č.p. 59 Skupina Aleš 
     č.p. 34 Bernátek Michal 
     č.p. 109 Londin Marian 
       Londinová Eva 
       Londin Michal 
       Londin Ondřej 
       Plášková Marie 
     č.p. 85 Dohnalová Romana 
     č.p. 50 Levec Jiří 
       Levcová Jana 
       Levcová Jana 
 
Odhlášení z trvalého pobytu : č.p. 52 Krinke Brigita 
       Orság Erik 
       Orságová Andrea 
       Orságová Irena 
     č.p. 50 Přílučík Martin 
       Přílučíková Petra 
       Přílučíková Amálie 
 
     č.p. 59 Horková Ester 
       Horková Denisa 
 
Počet obyvatel trvale přihlášených k pobytu v naší obci je 266 ( ke dni 23.12.2008 ). 
 
   Úplně na závěr Vám  přeji příjemné prožití svátků vánočních, hodně zdraví, štěstí a 
úspěchů v novém roce. 
 
 
        Mikel Jiří-starosta v.r. 
 
 


